

5	ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΚΑΤΑΛΥΜΑΤΟΣ-ΠΡΟΣΘΕΤΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ (ΜΟΝΟΚΛΙΝΑ/ΔΙΚΛΙΝΑ/ΤΡΙΚΛΙΝΑ-ΠΡΩΙΝΟ Ή ΗΜΙΔΙΑΤΡΟΦΗ)	Ξενοδοχείο πέντε αστέρων στην Κωνσταντινούπολη εκτός της πλατείας Taksim και έως 2 Km από αυτήν, με ημιδιατροφή σε μπουφέ (3 πρωινά και 3 δείπνα), το οποίο να καλύπτει όλες τις απαραίτητες προϋποθέσεις για ασφαλή και άνετη διαμονή σύμφωνα με τα υγειονομικά πρωτόκολλα. Διαμονή των μαθητών σε δίκλινα ή τρίκλινα δωμάτια και των καθηγητών σε μονόκλινα τα οποία θα βρίσκονται στον ίδιο όροφο του ξενοδοχείου. Απαραίτητη η προσκόμιση βεβαίωσης διαθεσιμότητας από το ξενοδοχείο για το σχολείο μας.
6	ΛΟΙΠΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ (ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ, ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ, ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΧΩΡΩΝ, ΓΕΥΜΑΤΑ κ.τ.λ.)	α) Καθημερινό πρωινό και δείπνο σε μπουφέ (τρία πρωινά και τρία δείπνα) β) Δωρεάν συμμετοχή των συνοδών εκπαιδευτικών. γ) Έμπειρος συνοδός του τουριστικού γραφείου (κατά προτίμηση ελληνόφωνος) καθ' όλη τη διάρκεια της εκδρομής. δ) Περιηγήσεις – ξεναγήσεις: Εκδρομή στα Πριγκηπόνησα, Κρουαζιέρα στον Βόσπορο και περιηγήσεις σε σημεία ενδιαφέροντος.
7	ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗ ΕΥΘΥΝΗΣ ΔΙΟΡΓΑΝΩΤΗ (ΜΟΝΟ ΕΑΝ ΠΡΟΚΕΙΤΑΙ ΓΙΑ ΠΟΛΥΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ)	ΝΑΙ
8	ΠΡΟΣΘΕΤΗ ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗ ΚΑΛΥΨΗΣ ΕΞΟΔΩΝ ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΑΤΥΧΗΜΑΤΟΣ Ή ΑΣΘΕΝΕΙΑΣ	ΝΑΙ.
9	ΤΕΛΙΚΗ ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΤΙΜΗ ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΟΥ ΤΑΞΙΔΙΟΥ (ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΟΥ Φ.Π.Α.)	ΝΑΙ Στην τελική τιμή να συμπεριλαμβάνονται ο φόρος διαμονής, τα εισιτήρια μετάβασης στα Πριγκηπόνησα και η συμμετοχή στην κρουαζιέρα στον Βόσπορο.
10	ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΗ ΑΝΑ ΜΑΘΗΤΗ (ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΟΥ Φ.Π.Α.)	ΝΑΙ
11	ΚΑΤΑΛΗΚΤΙΚΗ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΚΑΙ ΩΡΑ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ	Παρασκευή 17/01/2025 και ώρα 13:00
12	ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΚΑΙ ΩΡΑ ΑΝΟΙΓΜΑΤΟΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ	Παρασκευή 17/01/2025 και ώρα 13:15



Ο Υπεύθυνος  
Γρηγόρας Γεώργιος

Σας υπενθυμίζουμε ότι:

- α) η προσφορά κατατίθεται **κλειστή σε έντυπη μορφή (όχι με email ή fax)** στο σχολείο,
- β) με κάθε προσφορά **κατατίθεται από το ταξιδιωτικό γραφείο απαραίτητως και Υπεύθυνη Δήλωση** ότι διαθέτει βεβαίωση συνδρομής των νόμιμων προϋποθέσεων λειτουργίας τουριστικού γραφείου, η οποία βρίσκεται σε ισχύ και
- γ) με κάθε προσφορά κατατίθεται **επιβεβαίωση διαθεσιμότητας δωματίων** των ξενοδοχείων και **αεροπορικών εισιτηρίων** στο σχολείο μας.